自爆沉溺玩手機影響眼睛



我的眼睛。」傅家俊説 「我看手機的時間太長了,如果 你繼續花時間看這些東西,那對你的 眼睛會很不好。我用手機上社交媒

在職業生涯中,傅家俊共獲得過3 個排名賽冠軍,獎金總數超過 200 萬 百。這位常住倫敦的球員也表示由於 「當你不停地看手機時,它會影 説,「稍微放鬆一下當然是可以的。 我已經跟一些人談論過我的睡眠問

,他們建議我減少使用手機時間, 並把精力集中在睡眠上。睡前用一到 兩小時是可以的,但你真的得想想你

不敵沙比世錦賽8強止步

他認為中國將不可避免地在這項運 動中佔據主導,但他同時表示,桌 示:「中國選手們表現得相當不 錯,但他們仍然落後丁俊暉相當

多。我還沒看到他們中有能成為桌 球旗手的超級巨星。我只是還沒看 到。這是我關注的重點。」

另外,傅家俊在8強迎戰世界排名 第一的英格蘭沙比,完成首節賽事, 傅家俊落後局數 2:6。在 16 強以 13: 11,反勝前世界冠軍澳洲羅拔臣的傅 家俊,今場開局並不順利,連輸五 局。他之後連追兩局,其中第七局打 出一桿60分清枱。到第八局,傅家 俊多次救球失誤,再輸 42:75。

至於次節賽事,傅家俊表現仍低 迷,最終以3:13不敵沙比8強止步。

■記者 梁啓剛



■傅家俊(左)自爆沉溺玩手機。

法新社



■沙比擊敗傅家俊。

法新社

丁俊暉與五屆 世界冠軍、 「火箭」奧蘇 利雲的桌球世 錦賽8強昨日 在英國戰罷第 二階段,丁俊 暉以 10:6 領 先,只需再赢 3局就可以晉 級4強。

在上午的 第一階段比賽 結束後,兩人戰成4:4。晚

上第二階段開始後,丁俊暉 一桿拿下 63 分, 以 5:4 領 先。第10局他率先上手,但 在以42:0領先時出現失誤, 奧蘇利雲單桿打出84分清 枱,比分變成5:5。

接下來丁俊暉似乎找到了 最佳狀態,連贏5局,將優 6:10。

勢擴大為10:5,尤其在第13 局,他單桿轟下120分。奧 蘇利雲在第16局找回了「火 箭」的感覺,在打出一次漂 亮的長枱進攻後,他只用5 他8年來首次在大賽中擊敗 分鐘就轟出104,這是本屆 對手。當然,如果奧蘇利雲 世錦賽上最快的單桿過百, 最後第二階段的比分定格在 後比賽的結果還不好說。

丁俊暉在個人職業生涯中 此前曾經18次對陣奧蘇利 雲,戰績是4勝3和11負。 如果丁俊暉這次獲勝,將是 能夠延續第16局的狀態,最

■新華社

訊

「火箭」啞火 丁俊暉4強在望



中國男排外籍主帥亮相 洛薩諾:對執教很有信心

東京奧運周期中國男排外籍主教 練團隊聘任新聞發佈會昨日在北京 舉行。中國男排新任主教練、阿根 廷人洛薩諾在會上表示,對於執教 中國男排很有信心。

「感謝中國排協選擇我成為中國 男排主教練,作出這個決策不容 易。我對執教中國男排很有信 心。」洛薩諾説,他的信心首先來 自於中國女排的成就,中國女排着 力培養年輕球員等理念為中國男排 發展提供了借鑒;其次,中國是一 個大國,在多個領域取得了巨大成 就,這為中國男排的崛起奠定了時 代背景。

洛薩諾説,他曾多次研究過中國男 排的情況。「在我執教西班牙隊和伊 朗隊時,都曾戰勝過中國男排。在此 我想説,我會把從中國隊身上奪走的 東西,再還給中國隊。」

中國男排目前在國際排聯的排名 是第20名。中國排管中心為新周期 中國男排制定的目標是,2018年亞 運會進入冠亞軍決賽;2019年奪取 亞錦賽冠軍;2020年獲得東京奧運 會參賽資格,並在奧運會上戰勝亞 洲強手。

但洛薩諾坦言,只有信心遠遠不 夠用,還要從具體工作入手。「首 先要正確認識自己的排位,擺正位

置,要問自己世界十強隊伍比我們 好在哪裡,然後以他們為目標,努 力改變不足。」他同時指出,中國 男排球員進攻能力很強,但在攔網 等方面還需要進一步提高。

洛薩諾是中國男子排球歷史上首 位真正意義的外籍主帥。此前,洛 薩諾曾是波蘭、德國等國家隊的首 任外籍主教練。

發佈會上還透露,洛薩諾與中國 男排已按照國際慣例簽署了一份 「2+2」的合同,即在前兩年內完成 既定目標,兩年後雙方會進行相應 評估,如若達成共識則會繼續執教 ■中新社



■國家體育總局排球運動管理中心主任李全強(右) 授予洛薩諾聘書



羽毛球亞錦賽 林丹諶龍首圈過關



羽毛球亞錦賽昨日在武漢舉行,作為男單4號種 子的國手林丹,在首圈順利過關,以21:15及21:10 擊敗韓國球手李東根,次圈將迎戰日本球手常山幹 太;常山幹太在首圈就以21:11、16:21及21:14擊 敗港將黃永棋。

至於另一位國手、男單2號種子的諶龍亦順利打 入次圈,在首圈面對菲律賓球手Ros Leonard Pedrosa,直落以21:11及21:4贏波,次圈將迎戰日本 球手上田拓馬。因為本周世錦賽的積分排名就要截 止,而因為林丹和田厚威上一站中國大師賽的出色 表現,諶龍的排名被擠出了前八。這樣的話,中國 男單並沒有拿到世錦賽四個滿額的名額,而諶龍很 有可能因此無緣世錦賽。對於這個問題,諶龍並沒 有明確回應,只表示手腕受傷缺席多個比賽,所以 如果無緣世錦賽,自己也沒辦法。

至於另一位國手田厚威就在男單首圈輸波出局 面對印度球手賈亞拉姆,以18:21、21:18及19:21 激戰三局,輸波出局。而港將伍家朗以21:16、13: 21及21:19擊敗印度球手普蘭諾伊打入男單次圈。

■記者 梁啓剛



■東方龍獅籃球隊早前贏得ABL(東南亞職業籃 球聯賽)總冠軍,為香港籃球壇寫下歷史新 !故此,球隊昨日在修頓室内場舉辦慶功 與一眾球迷分享冠軍的榮譽。 ■潘志南 攝

對恒大兩爭議事宜 東方足球隊匯報調查

香港文匯報訊 (記者 潘志南)港超東方龍獅足 球隊昨日發表公開信稱,日前東方主場對廣州恒大 之亞冠分組賽事中,在中場時間於球員通道發生之 衝突事件,以及於球賽尾段客隊球迷區出現一張疑 似政治及種族歧視的橫額事宜,球會當時已即場向 香港足總及亞洲足協委派的場監匯報;同時間香港 足總亦會根據亞洲足協的既定程序提交報告。東方 深信亞洲足協將會公正地調查事件,並作出相應行 動。又由於事件已轉交亞洲足協跟進,東方亦不宜 再詳細評論事件。

梁守志:不就橫額投訴恒大

至於東方龍獅總監梁守志則補充表示: 「按亞洲 足協國際賽的程序,會方就整場賽事做一份詳細報 告交給香港足總,會方不希望涉入政治,所以不會 就有一張疑似政治及種族歧視的橫額向亞洲足協投 訴恒大。亦很坦白説,雙方球迷帶什麼入場,球 會、保安員是難監管的,只有勸喻球迷。」

另外在昨晚舉行的亞冠分組賽中,中超上海上港主 場以4:2擊敗韓國球隊FC首爾,於F組提前出線。

港網球小將有機打溫布頓



香港首屆「Road to Wimbledon」計劃昨日在港 舉行記者會,邀得前中國網球手晏紫和前英國首席 網球手漢文出席,即場向四位青少年球員教路;這 項計劃由香港網總及匯豐銀行合作,給本港14歲 少年取得區內冠軍的男女,可於8月前往英國參加 溫布頓青年草地賽。 ■記者 潘志南

港女甲籃球聯賽今賽兩場

由香港籃球總會主辦,康樂及文化事務署資助之 2017年度香港籃球聯賽女子甲組賽事今日假中山 紀念公園體育館進行,晚上七時十分展開角逐,由 七喜對安青,尾場八時五十分,安邦出戰南華,比 賽不收門券,歡迎球迷入場參觀。 ■記者 梁啓剛